

# ADEVĂRUL

de **CLUJ** ziar independent

ANUL IV NR. 559  
SIMBATA - LUNI  
8-10 FEBRUARIE 1992  
4 PAGINI 8 LEI

VOTAM SAU NU VOTAM  
LA 9 FEBRUARIE 1992 ?

„Cind ai de făcut o alegere și nu o faci, această nepronunțare este ea însăși o alegere”. (William James)

## TELEX

● MADRID. In ultima zi a vizitei sale in Spania, dl. Adrian Năstase, ministrul român al afacerilor externe, a avut o întâlnire cu dl. Geza Jeszensky, ministrul afacerilor externe al Ungariei, aflat și el în vizită oficială în Spania.

● OSLO. Președintele Rusiei, Boris Elțin, președintele R.S.A., Frederik de Klerk, și liderul mișcării antiapartheid din R.S.A., Nelson Mandela, figurează pe lista candidaților la premiul Nobel pentru pace pe anul 1992, informează agenția France Presse.

● CAPETOWN. Poliția sud-africană a salvat doi români aflați clandestin pe un distrugător american dezafectat, „Everglade”, remorcat de o navă rusească spre India pentru a fi dat la fiare vechi. Cei doi au fost găsiți pe puntea vasului unde nu aveau nici hrană și nici apă, aflându-se într-o stare înaintată de deshidratare.

● ALGER. Pentru a treia zi consecutiv în orașul Batna, la 130 km sud-est de Alger, au avut loc ciocniri între islamisti și forțele de ordine. Un număr de 12 persoane au fost ucise, 66 rănite și alte 50 arestate.

● BUENOS AIRES. Guvernul argentinian a declarat „starea de urgență națională” ca urmare a depistării a numeroase cazuri de holeră în țară, soldate până în prezent cu 10 morți și înregistrarea a 100 de bolnavi, a anunțat președintele Carlos Menem.

● SOFIA. Parlamentul bulgar a adoptat legea privind restituirea imobilelor și întreprinderilor naționalizate foștilor proprietari.

● NAȚIUNILE UNITE. Președintele Croației, Franjo Tuđman, a acceptat „total și necondiționat” planul O.N.U. pentru desfășurarea câștilor albastre.

● LIUBLIANA. Rusia va anunța oficial că recunoaște independența Sloveniei „în următoarele zile” a anunțat viceministrul rus de externe, Iuri Deriabin, în cursul unei vizite la Liubliana.

● DAMASC. Bonn-ul a ordonat navei germane interceptate cu un transport de tancuri spre Siria, să se reîntoarcă în portul polonez de unde le-a încărcat, au anunțat surse oficiale siriene.

## DE VOTUL DUMNEAVOASTRĂ DEPINDE VIITORUL!

Persistă încă în orașele și satele județului o stare de incertitudine și derută în rândurile electoratului în legătură cu votul de mâine, 9 februarie. La aceasta își aduce contribuția și faptul că pe unele liste de la secțiile de votare nu sînt înscrise toate persoanele cu drept de vot. Trebuie totuși precizat că listele pe care le vor primi comisiile de la secțiile de votare sînt aproape complete. Este necesar, deci, ca cetățenii — tot e azi zi liberă — să verifice la secțiile de votare dacă sînt înscrși și să se contoplezeze eventualele lacune.

Reînnoim — în numele tuturor partidelor politice și al candidaților independenți — apelul de a participa cu toții la vot, la alegerile de mâine, primele alegeri locale democratice de după război. Nu vă lăsați amăgiți de o anume propagandă, care vă sugerează că votul dumneavoastră n-are importanță. Are — și încă o importanță foarte

mare, pe trei planuri: local, național și internațional. Pe plan local: de oamenii pe care-i votați mâine depinde felul cum vor fi gospodărite municipiile, orașele, comunele și satele județului și înseși treburile județului — pentru că tocmai consilierii pe care-i veți vota mâine pe plan local vor fi cei care îi vor alege pe consilierii județeni și președintele consiliului județean. Pe plan național: pentru că după alegerile locale vor urma alegerile pentru Parlament și Președinte, iar noile consilii locale vor avea un cuvînt de spus în organizarea acestor alegeri. Pe plan internațional: pentru că de masiva participare la vot depinde imaginea democrației românești în străinătate, care condiționează integrarea României în lumea democratică și sprijinul pe care îl așteptăm de la Occident.

## UNIUNEA VATRA ROMÂNEASCĂ— FILIALA CLUJ— LA DOI ANI DE LA ÎNFIINTARE

Acum doi ani zodia schimbărilor în care intra patria noastră abia dacă își vedea dificultățile și primejdiiile. Acum doi ani mai eram aproape convinși că întreaga lume ne este binevoitoare. Acum doi ani mai eram destul de naivi pentru a crede că o mare suferință are un preț. Cum însă istoria a fost plină de vitregii pentru noi, cum dreptatea noastră a fost de atîtea ori ignorată, cum singele nostru n-a fost nic odată răsplătit, chiar în acea vreme un grup de intelectuali români, punind cap la cap întâmplări și atitudini vădit neprietenoase față de români, au socotit că e necesar să alcătuiască o organizație a cărei menire esențială să fie de a veghea la conservarea și întărirea unei tradiții culturale ce exprimă identitatea noastră, la afirmarea demnității neamului nostru mult încercat și a unei corecte relații — în spiritul proverbialei toleranțe, dar și al respectului reciproc — cu toate minoritățile naționale pe care soarta le-a așezat pe pămîntul nostru. Așa s-a născut Uniunea Vatra Românească. Popularitatea ei fulgerătoare a arătat limpede că ea a corespuns unei stări de spirit generale și că era necesară.

Starea de veghe pe care Uniunea noastră o ipostaziaza, chemarea ei de a găsi într-o tradiție ce întemeiază însăși ființa noastră națională o platformă de unire în afara diversității opțiunilor politice, au suscitat o furtivă activitate cu caracter dezlășmător din partea adversarilor, declarații sau nu, ai neamului nostru. Uniunea Vatra Românească a fost în viață predefinită a ireductibilității activ și bine finanțată.

Într-o lume fluidă și convulsionată, Uniunea Vatra Românească va continua să slujească în felul ei propriu un țel înalt și vital, afirmarea spiritualității românești. Dumnezeu ne-a așezat pe acest pămînt. Aici am stat găsindu-ne cu lacrimi, singe și nădejdi o formă de viață națională. Am creat aici o cultură care ne îndreptățește în fața lumii și a lui Dumnezeu. Pe acestea le veghem.

Comitetul director al filialei Cluj a Uniunii Vatra Românească felicită pe toți membrii și simpatizanții ei cu prilejul acestei aniversări, indemnându-l să nu uite în nici o împrejurare că pe țara, credința și discernămintul lor se întemeiază, clipă de clipă, perpetuarea patriei și a limbii românești.

COMITETUL DIRECTOR AL  
UNIUNII  
VATRA ROMÂNEASCĂ  
FILIALA CLUJ

## POLITIC ȘI ECONOMIC

În urmă cu mai mult de 4 ani a avut loc, în București, o reuniune științifică avînd ca temă generală perspectivele economice și politice ale Europei, ale lumii în ansamblu, determinate de decalajele tehnologice dintre națiuni și zone geografice, care se accentuează în ritm tot mai înalt și tendințele vizibile de destrămarea a unor alianțe (economice, politice, militare etc.) și de înghețare a altora, de mutațiile în raporturile de forță pe arena mondială. Cu acest prilej, un renumit economist român a lansat următoarea ipoteză: dacă țările socialiste din Europa nu vor întreprinde, în cel mai scurt timp,

măsuri de maximă eficiență, care să conducă la reducerea decalajelor tehnologice față de țările puternic industrializate, în următorii cîțiva ani, pe continent vor avea loc evenimente imprezvizibile. Extinzînd analiza la scară mondială, domnia-sa prognoza dezvoltarea unor mari centre de putere economică, unul dintre cele mai semnificative reprezentîndu-l zona asiatică a Pacificului. Și cum economicul influențează politicul (evident și invers)...

Ion GOIA

(Continuare în pag. a III-a)

## Europa = Germania ?

Pe culoarele Parlamentului European un reprezentant al Germaniei afirmă, într-o discuție cu un membru al delegației române, că țara sa, Germania, are tot interesul ca în Europa să existe state mici, deci, continentul să se fărîmițeze în entități statale cît mai neînsemnate. Nu este greu de observat de ce dorește Germania acest lucru și nici strădaniile sale de a ajuta acest proces oarecum surprinzător pentru oamenii politici. Ceea ce s-a întîmplat și se întîmplă în fosta Uniune Sovietică și în (fosta) Iugoslavia este un argument al „justeții” politicii germane. Dacă este greu de afirmat că dezmembrarea fostului imperiu sovietic s-a produs și ca urmare a politicii Germaniei unificate, în schimb ceea ce se petrece în Iugoslavia pare a avea o legătură directă cu promovarea interesului Germaniei pentru fărîmarea Europei în stătuțele cît mai neînsemnate. Faptele confirmă observația parlamentarului german comunicată la Strasbourg colegului său român. Poziția fermă a Germaniei de recunoaștere a celor două republici iugoslave dividente, în ciuda împotrivirii S.U.A. și reticențelor aliaților din NATO a triumfat, determinînd tactica Sloveniei și Croației în conflic-

Valer CHIOREANU

(Continuare în pag. a III-a)

## VĂ ABONAȚI LA „ADEVĂRUL DE CLUJ” ?

A venit momentul alegerilor și nu știți cu cine să votați. Probabil nici nu vă interesează — dar, probabil, ulterior o să vă pară rău. Oricum, dacă nu vă interesează cu cine votați mâine și cu cine o să votați la alegerile generale — nu vă abonați la „Adevărul de Cluj”, pentru că „Adevărul de Cluj” vă oferă informații electorale care, poate, nu vă interesează.

Dacă nu vreți să știți cu cine puteți vota — nu vă abonați la „Adevărul de Cluj” ! Pentru că ziarul nostru v-a oferit șansa de a cunoaște toți candidații.

Dacă nu vă interesează primarul și consilierii de Cluj-Napoca și președintele și consiliul județului Cluj — nu vă abonați la „Adevărul de Cluj” ! Dacă nu vă interesează pe cine veți trimite în Parlament la alegerile din primăvară — nu vă abonați la „Adevărul de Cluj” !

Ziarul nostru vă informează fără părtinire despre întreaga viață politică din țară și din județ. Dacă vreți să citiți numai articole care se potrivesc patimilor dumneavoastră politice, nu vă abonați la ziarul „Adevărul de Cluj” ! Dacă nu vreți să știți ce spun și „ceilalți”, dacă nu vă place atitudinea obiectivă — nu vă abonați la „Adevărul de Cluj” !

Dacă, totuși, gîndiți liber — „Cel ce gîndește singur”, cum spune Arghezi — pe marginea informațiilor noastre obiective, vă puteți abona la ziarul nostru la poștași, la oficiile poștale și agenția de difuzare și abonamente a colegilor noștri de la „Szabadság” (aveți încredere în ei, nu confundați patimile politice cu profesionalismul adevărat și cinstea angajaților lor).

Se pot face abonamente pînă la 26 februarie. Prețul abonamentului este de 175 lei, plus taxele poștale.

Abonamentele contractate în lunile decembrie 1991 și ianuarie 1992 pentru 3 luni, 6 luni și pe întregul an 1992 pe vechiul preț se vor servi numai pînă la acoperirea sumei achi atate inițial, conform prețului nou, în caz că nu se achită diferența de preț.

Cine gîndește în perspectivă se abonează pe întreg anul la

ADEVĂRUL  
de CLUJ ziar independent

MODA,  
STILUL  
MADE IN ITALIA

Magazinul  
Central

Parada Modei

BCU

## LA ANIVERSAREA „VETREI ROMÂNEȘTI”

„Vatra Românească” implinește astăzi 2 ani de existență fizică și spirituală. Născută din durere și credință străbună, „Vatra Românească” semnifică o culme a sentimentului național autentic, tradițional, de mare profunzime istorică și spirituală. Ea a reprezentat și reprezintă o stare de veghe continuă la temelii neamului românesc.

Orice popor are tradiție istorică și culturală, mândrie și demnitate națională, vocație și identitate spirituală. În acest context, „Vatra Românească” se identifică cu idealul cultural suprem al neamului românesc, cu năzuințele sacre de libertate, unitate și demnitate ale românilor din țară și de pretutindeni. Renașterea spiritului românesc autentic, a tradițiilor culturale străbune și a valorilor spirituale perene ale neamului strămoșesc constituie o dimensiune esențială a activității acesteia. De aceea, indiferent de opțiune politică, etnie și credință religioasă, toți cei care simt, trăiesc și gândesc românesc își găsesc un etalon moral fundamental în activitatea civică, culturală și socială a „Vetrei Românești”. Fie ca această zi să însemne un îndemnul sincer la unitate, demnitate și înțelegere pe întreg meleagul românesc!

Partidul Unității Naționale Române, Filiala județului Cluj

În cei doi ani care au trecut de la înființarea sa, UNIUNEA „VATRA ROMÂNEASCĂ” — filiala Cluj a dat dovadă de o înaltă răspundere cetățenească, fiind o dirză apărătoare a intereselor naționale pe aceste plături românești.

Alăturăm gândurile noastre bune și urarea ca spiritul românesc de cinste, dreptate, adevăr, și iubire de țară să dăinuiește peste generații, pentru păstrarea, întregirea și neștirbirea ființei noastre naționale.

ASOCIAȚIA „FII VECHILUI MĂNAȘTUR”

## COMUNICAT

Prefectura județului Cluj informează electoratul că este asigurată transportul de persoane în zilele de 8 și 9 februarie a.c. din și către Cluj-Napoca și celelalte municipii și orașe din județ pe principalele trasee, conform orarelor de sim-bătă și duminică afișate în toate autogările județului. De asemenea, pentru ușurarea deplasării alegătorilor din mai multe sate îndepărtate, la secțiile de votare vor fi asigurate și alte mijloace de transport în ziua de 9 februarie a.c.

Reamintim conducătorii și

lucrătorilor din societățile comerciale cât și întreprinzătorilor economici cu profil de alimentație publică că în ziua de 9 februarie a.c. este interzisă servirea și desfacerea de băuturi alcoolice pe întreaga durată a zilei.

Toate primăriile din județ vor lua măsuri de arborare a drapelului patriei la sediile primăriilor, sediile secțiilor de votare și în incinta acestora. Concomitent, se va asigura o mai bună stare de gospodărire și igienizare a tuturor perimetrelor civice.

### CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE CLUJ INFORMEAZĂ:

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A ROMÂNIEI, împreună cu MINISTERUL INDUSTRIEI TEXTILE ȘI PIELĂRIEI, CENTROCOOP și UCECOM organizează în stațiunea Herculană, în perioada 24—29 februarie 1992 târgul național en-gros articole de îmbrăcăminte „TINIM-TEX '92”, cu secțiunile: ● tricotate ● galanterie ● țesături diverse (cu excepția celor pentru confecții îmbrăcăminte)

Sunt invitați, pe bază de taxă de participare, producătorii și comercianții din toată țara (so-

cietăți comerciale cu capital public-cooperatist, privat, firme și persoane fizice).

Taxa de participare de 8000 lei ce se va vira în contul nr. 30.01.227 — 6, la B.R.C.E. București.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la București la telefoanele 14-42-50 și 13-40-22 sau la Camera de Comerț și Industrie Cluj, la Departamentul intern, camera 24, telefon: 11-17-43 int. 171.

### AGENDA

#### PROGRAMUL RADIO CLUJ:

Luni, 10 februarie: 6,00 — 8,00 Actualități, Muzică, Publicitate; 10,00 Infoquick; 10,05 Realitatea economică: Producția între prețuri și calitate; 10,25 Citește și doine românești; 11,00 Radiociclopedia: Societățile secrete; 11,30 Globul muzical — muzică din filme; 12,00 Revista revistelor; 12,15 Muzica secolului nostru: George Enescu, Simfonia de cameră; 16,00 Meridiane și paralele în lumea de azi — politică internațională; 16,30 — Miracolul sunetelor; 17,00 O oră pentru toată lumea — actualități și muzică; 20,00 Top 10 — muzică ușoară;

#### PROGRAMUL TV CLUJ:

Luni, 10 februarie: 9,00 Actualități. Publicitate. Anunțuri; 9,10 Emisiune în limba germană; 9,50 Emisiune în limba maghiară; 11,45 Editorial. Mozaic; 12,30 Post-Festum. Reportaje la alegeri; 13,00 Film artistic; 13,30 Reportajul de luni: Teodor Vidican și vremurile de altădată; 13,45 Cîntec transilvan;

Mărti, 11 februarie: 9,00 Actua-

lități. Publicitate. Anunțuri; 9,10 Pasărea măiastră: Artă populară în Țara Birsei (II); 9,20 Diotima: Revistă de arte, literatură și filosofie. Incursiune în județul Mureș; 9,45 Excelsior: Opera „Cenușăreasa” de Rossini (fragmente);

Miercuri, 12 februarie: 9,00 Actualități. Publicitate. Anunțuri; 9,10 De Juventute; Top 9099 în mijlocul fanilor;

Joi, 13 februarie: 9,00 Actualități. Publicitate. Anunțuri; 9,10 Emisiune în limba maghiară;

Vineri, 14 februarie: 9,00 Actualități. Publicitate. Anunțuri; 9,10 Orizont economic: Inflația noastră cea de toate zilele; 9,40 Cariatide ale neamului: Memorandum — 100;

Sămbătă, 15 februarie: 8,00 — Video Week-end; 8,40 Emisiune în limba maghiară.

Teatrul Național — IASII ÎN CARNAVAL, sâmbătă, ora 19. Opera Română — RĂPIR'EA DIN SERAI, duminică ora 18,30; BOEMA, luni, ora 18,30.

Teatrul de păpuși prezintă duminică, ora 10,30: POVEȘTI CU ANIMALE (secția maghia-



Magazinul informativ de astăzi dimineață începe la ora 9, fiind urmat, în jurul orei 10,10, de emisiunea pentru copii intitulată „Feriți-vă de măgaruș”. Partea a IV-a a documentarului artistic, din seria „Descoperirea planetei”, dedicat Thailandei, la ora 11,10, urmată de emisiunea de cultură și educație religioasă Viața spirituală (11,30). Ora de muzică este programată astăzi la 12,30, apoi emisiunea 7X7 (13,30) și ediția de prinz a Actualităților (14). După emisiunea de divertisment „Tele-club” (14,10) și o nouă ediție a Mapamondului (17,20) vă invităm să urmăriți, în transmisiune directă de la Albertville, Festivitatea de deschidere a Jocurilor Olimpice de iarnă, ediția 1992 (17,50). Până la ora 20, când va fi transmisă emisiunea Actualități, vă recomandăm să mai urmăriți un nou reportaj din ciclul Itinerarii (18,30) și un scurt program muzical. Teleciclopedia o veți putea urmări în această seară la ora 20,45, iar la 21,30 vă invităm să urmăriți cel de-al treilea episod din seria a IV-a a filmului „Caracatița”. Programul serii continuă cu un program de Varietăți internaționale (23,10), ul-

ră); ora 12: TREI PRIETENI DE ZĂPADĂ (secția română).

Universitatea liberă prezintă luni, ora 17, în sala mică a Casei universitarilor, expunerea: SEMNE ȘI SIMBOLURI ÎN CULTURA ARHAICĂ (II); Prezintă: Tiberiu I. Graur; ora 18, expunerea: FLUTURII ALPI-LOR. Prezintă cu diapozitive: dr. Laszlo Rakosi.

#### PROGRAMUL FILMELOR DE LUNI

VIATA ÎN RITM DE RAPP (9; 11; 13; 15; 17; 19) — Republica ● DETROIT 9000 (11; 13; 15; 17; 19) sala A; PROGRAM VIDEO (12; 14; 16; 18) sala B Dacia ● KARATE KID II (11; 13; 15; 17; 19) sala A; ACEL BLES-TEMAT TREN BLINDAT (12; 14; 16; 18) sala B Măraști ● PRINDEȚI-L PE BRUCE LEE (9; 11; 13); VIDEOCINEMA (15; 17; 19; 21) — Victoria ● WEEK-END CU UN MORT (11; 13; 15; 17; 19) — Arta ● AMAR, AK-BAR, ANTHONY (11; 14,30; 18) — Favorit ● TENTATIE. Interzis sub 16 ani (11; 13; 15; 17; 19) — Timpuri noi ● TINUTUL UITAT DE TIMP (11; 13; 15; 17) — Capitol.

tima ediție a Actualităților (0,05), Video-discoteca (0,20) și rezumatul primei zile din cadrul Jocurilor Olimpice de iarnă (0,30). Încheiere. Vă invităm la film: vom vedea filmul francez intitulat „Fără un mobil aparent”, care va fi transmis începând cu ora 1. Măine, duminică, emisiunea de știri și informații cultural-artistice începe la ora 8,30. Pentru cei mici — emisiunea „Clovnisimo” la ora 9,30 și episodul al șaptelea din serialul „Arabella” (10,20). Actualități și agenda electorală. La ora 10,50, apoi emisiunea Lumină din lumină (11) și Viața satului (12). La orele amiezii, Actualitățile și o nouă ediție a agendei electorale (12,50). La ora 13 vom urmări, în transmisiune directă de la Val D'Isere, proba masculină de coborîre la schi alpin din cadrul Jocurilor Olimpice de iarnă. Actualități și prognoza meteo (14), emisiunea Atlas (14,15) și la 14,35 ediția de duminică a Video-magazinelui. Dacă doriți să fiți la curent cu desfășurarea alegerilor locale, vă invităm să urmăriți, la ora 17,10, o nouă ediție a Actualităților și agenda electorală. Știință și imaginație la ora 17,20 și emisiunea Convorbiri de duminică la ora 17,50. În jurul orei 18,30 vom urmări un erzumt înregistrat la câteva din competițiile sportive care se desfășoară în cadrul Jocurilor Olimpice de iarnă. În cursul serii vom vedea episodul cu numărul 99 din serialul „Dallas” (19,10). Actualități la ora 20 și, la ora 20,35, filmul englezesc intitulat „Scrisoare către Brejnev”. Ceva mai târziu adică la ora 23, o nouă transmisiune sportivă în direct: este vorba despre un meci de baschet, din cadrul ligii profesioniștilor a S.U.A., care se va juca în orașul Orlando. În pauza meciului vom vedea secvențe înregistrate de la Jocurile Olimpice de iarnă. Programul se va încheia cu Actualități și agenda electorală (1,00). Din programele zilei de luni vă recomandăm să urmăriți, la orele amiezii (13,05) o transmisiune directă de la Jocurile Olimpice de iarnă, proba de coborîre la schi (masculin), emisiunile de Videosatelit (14,20). Copiii noștri, viitorii muzicieni (15,40), Cheia succesului (16,10) și un program de muzică ușoară (16,40). Emisiunea în limba maghiară va fi transmisă luni începând cu ora 17,05, fiind urmată, la ora 18,30 cu un rezumat înregistrat de la competițiile desfășurate în cadrul Jocurilor Olimpice de iarnă. Seara de teatru din cadrul seriei intitulate „Restituiri: I.L. Caragiale” ne propune dramatizarea „Două cazuri”. La ora 22,25 vă sugerăm să urmăriți o emisiune cu un titlu care promite: „Misticare sau adevăr?”

### GINDURI PENTRU CANDIDAȚI, SUSTINĂTORI ȘI ... ALEGĂTORI

- Nebunia celor care reușese constă în a se socoti iscusiți. (Vauvenargues)
- Cu cât un beneficiu este mai ilegal, cu atât omul ține mai mult la el. (Balzac)
- După libertatea presei nu tipă decât cel care vrea să abuzeze de ea. (Goethe)
- Ar fi desăvârșită chiruirea care ar putea pune tot atita rățune în forța ei pe câtă forță pune în rațiune. (Rivarol)
- Nimeni nu e indispensabil. Fiindcă oricine e gata să facă mai rău ceea ce altul face mai bine. (Iorga)
- Omului îi place să mintă și să fie mințit, și când nu-l mai minte nimeni și nimic, se dezorganizează. (Arghezi)
- Citeodată recunoaștem că unele trăsături urite pe care le vedem la alții sînt tocmai cele care ne lipsesc ca să putem izbîndi în viață ca ei. (Gide)
- Renumele lui este gata făcut, de aceea nu mai face nimic. (J. Renard)
- Datoria e ceea ce așteptăm de la ceilalți. (Wilde)

## Alegerile văzute de caricaturisti



Desen de Mihai BACOCIU



Desene de: Tudor BALAN



PĂI E OFITER, TU! ȘI CĂĂ ARE MUSTAȚĂ ȘI NISTE OCHI ALBAȘTRI...



